

莘县一居民楼突然起火,两个孩子被困6楼阳台

-2℃,消防官兵脱衣为他们御寒

本报记者 郭庆文 通讯员 陈卓

2月3日16点多,莘县一居民楼突然起火,两个孩子被困6楼阳台,消防官兵紧急救援,为他们提供呼吸保护。到楼下后,发现两个孩子穿着单薄,消防官兵赶紧将厚厚的战斗服脱下为其取暖,自己却站立在寒风中安慰两个孩子,直到家长到来。6日上午,当时参与救援的莘县公安消防大队武阳中队指导员李明阳表示:“没觉得冷,给孩子穿上是应该的。”

居民楼突然起火 姐弟俩被困6楼阳台

2月3日16时47分,莘县公安消防大队指挥中心接到报警称,莘县振兴街西头一处居民楼起火,浓烟从窗口冒出,武阳中队出动两车11人赶往现场处置。

“着火了,救救我!”消防官兵到场时,楼道内浓烟密布,一名小女孩趴在六楼阳台窗户对外哭喊着呼救,周边群众“快点救人”的呼喊声也不断传来。经现场侦查,起火地点位于一单元二楼西户,烈火夹杂着浓烟从二楼窗户喷涌而出。小女孩所在阳台也有少许烟冒出。

由于时间紧迫,稍作迟疑,二楼火势就有可能蔓延至他处,造成更大损失,六楼被困女孩甚至会因恐惧做出过激行为。现场指挥员立即下达作战命令:一组由副中队长张旭带领,对二楼着火点进行扑救。一组由武阳中队指导员李明阳带领直奔六楼,查看被困儿童情况。

“六楼的烟比二楼三楼更浓,两个孩子被困在了阳台。”李明阳说,由于烟囱效应,且顶楼无天窗,整个楼道内浓烟密布,烟尘上扬,在顶楼聚集,六楼楼道烟最浓。他和另一名战士背着空气呼吸器到达五楼时,已经伸手不见五指。到达六楼后,发现户门已经打开,屋内基本被浓烟覆盖,一名小女孩在阳台处,一名小男孩在阳台墙角处蹲着哭泣。

消防官兵脱下战斗服 披到孩子身上御寒

“消防战士来了,就不害怕了!”被困的两个孩子中,女孩12岁,男孩7岁,当时家长没在,只有姐弟俩在家。2月6日,姐姐小微告诉记者,当时她闻到烟味后,以为楼道里的废纸着火,马上端了一盆水,打开门向楼道泼去,却发现烟越来越大。“屋里烟很大,很呛!”由于没关门,屋里很快浓烟密布,她立即打开窗户求救,很快消防官兵就到了。“心里特别害怕,他们来了之后心里就踏实多了!”

消防官兵立即用空气呼吸器为两名孩子提供呼吸保护,并保护他们离开现场,到达楼下安全地带。由于走得仓促,到楼下后,发现两名孩子穿着单薄,外套都没穿,男孩穿着凉鞋,瑟瑟发抖。

“当时特别冷,下去之后他们就把衣服给我们披上了,特别感谢他们。”小微说。看到孩子们瑟瑟发抖,李明阳和消防战士吴广波将厚厚的战斗服脱下来,披到孩子身上为他们取暖,并不停安慰他们,大约十分钟后,孩子家人赶到。看到孩子们披着消防战斗服,平安无事,对现场救援的消防官兵连声道谢。

“太感谢了!”孩子父亲王先生说,当天接到孩子的电话,以为家里着火了,特别担心,抓紧往家赶。“我爱人先赶回来的,看到孩子平安,才放了心。”

所在的武阳中队 出警任务量居全市首位

莘县当天下午室外温度在-2℃左右,将战斗服给孩子们披上后,李明阳上身只穿着一件毛衣,吴广波上衣也只剩一件迷彩服。“没想那么多,我们平时经常训练,没觉得冷,给两



消防官兵脱下战斗服给孩子们披上。

个孩子穿上是应该的。我们中队每个人都会这样去做。”李明阳这样说到。

从2013年8月到2018年2月,李明阳已经莘县公安消防大队武阳中队四年半,他从2016年3月起任中队指导员。武阳中队是一支英雄部队,是烈士葛宇航生前所在部队,中队每名官兵都以是英雄中队一员而感到骄傲和自豪。

据了解,武阳中队连续十年被省公安厅、团省委评为青年文明号,两次荣立集体三等功,多次被总队和支队评为先进中队和基层优秀党组织。在刚刚过去的2017年,武阳中队

不忘初心,砥砺前行,先后获得全国十九大安保先进中队、全省标兵中队、全省执勤训练先进中队等荣誉称号。

2017年,中队共接处警1173起,出动消防车2129辆次,消防官兵12860人次,抢救被困人员75人,疏散人员549人,抢救财产价值2000余万元,出警任务量位居全市首位。因为工作突出,得到了当地政府和人民群众的高度好评,被莘县县委县政府授予“葛宇航英雄中队”荣誉称号。2017年12月8日,山东省公安消防总队党委书记、政治委员王伟,聊城市副市长、市公安局党委书记、局长

成伟及聊城支队、县委县政府主要领导出席了“葛宇航英雄中队”揭牌仪式。

人物简介:

葛宇航,安徽省宿州市砀山县人,生前系山东省聊城市公安消防支队武阳中队战斗班班长。2010年4月7日11时许,葛宇航在增援扑救阳谷一塑胶公司车间火灾时,被突然向外倒塌的混凝土圈梁和实体墙砸伤,因伤势严重抢救无效壮烈牺牲,年仅22岁。4月9日,公安部批准葛宇航为革命烈士,记个人一等功,省公安厅追认他为中国共产党党员。英雄虽然牺牲,但其精神永不磨灭。

冠县草根新星到敬老院慰问演出

本报聊城2月6日讯(记者 杨淑君 通讯员 张红军)

没有标准大气的舞台,没有高档的音响,一场由草根新星组织的公益慰问演出,赢得了掌声阵阵。

2月4日下午,位于冠县经济开发区后张平村的全德福养老院内挤满了人。他们有养老院的老人,有附近闻讯赶来的乡亲,还有幼儿园的孩子。人们期盼已久的冠县籍央视娱乐新星王西忠、王景飞等人的公益慰问演出正在进行。歌手阿梁的变声情歌《红尘恋歌》让人赞不绝口,有着“水城大衣哥”之称的齐占军模仿的猪八戒让人笑声不断,当地人称“情歌王子”的李飞惟妙惟肖的一曲《我的未来不是梦》让人连声称奇。王西忠的《呼伦贝尔大草原》和《许多年以后》听得老人们如醉如痴。

演出结束后,养老院的赵继玲老人说:“我们这些老人天天念叨着影视明星,想不到在电视上看到的这些歌星竟然来到我



公益慰问演出走进敬老院。

们身边给我们演唱,我们生活在这个养老院真是太幸运啦!”

本次公益演出的发起者歌手杨大勇说:“老吾老以及人之老。得知这里的老人吃得好住得好,只是文化生活有些

单调,便向圈内的朋友提议给老人们做点儿啥,关注一下老人。一经提出,朋友们纷纷响应,我们便相约为老人们举办了这次慰问演出,希望给老人们带来欢乐。”

快递市场调研

近日,聊城大学商学院志愿者在中通快递举办了“调研快递市场,走进便捷生活”活动。大学生们走进快递公司,询问工作人员快递市场的现状,同时亲身参与分拣快件,感受快递人员工作的艰辛。在工作人员的细心讲解下,志愿者们了解了快递在人们生活中占据了重要地位,在感叹



快递给予人们生活极大便捷的同时,也对科技改善生活有了更深刻的理解。记者 李军 通讯员 赵洁 摄影报道

寻民间艺术

为深入学习中国传统文化,积极探索民间传统工艺。近日,聊城大学体育学院“故乡月明,风景如画”文化调研队来到位于菏泽市的穆李村面人秘艺术馆,探寻曹州面人的秘密。队员们向大师学习制作简单的面塑,并一起与面塑大师穆绪建共同完成了一幅栩栩如生的“狗年吉祥”图。



记者 李军 通讯员 黄志宣 周琳 摄影报道

注销公告

聊城市越美商贸有限公司,统一社会信用代码:91371502MA3CNYKW08,拟向公司登记机关申请注销,清算小组已成立,清算小组成员侯曹健、孙凤华、孙艳华,清算组负责人:侯曹健。请债权债务自见报之日起45日内申请债权。特此声明!

挂失声明

长安责任保险公司被保险人为临清市银鹏物流有限公司,车牌号为鲁P26694,保单号为605202017371581000469,保卡流水号为0000749386和车牌号为鲁PJF50挂,保单号为605202017371581000470,保卡流水号为0000749387该车保卡丢失,特此声明作废。